



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
FACULDADE DE ADMINISTRAÇÃO, CIÊNCIAS CONTÁBEIS E CIÊNCIAS ECONÔMICAS

ERRATA

AVISO 14 - RETIFICAÇÃO CRONOGRAMA

Processo: 23070.042872/2024-011

Área/Disciplina: Contabilidade Financeira

Quantidade de vagas: 01

Regime de trabalho: 40 horas

Formação exigida: Graduação em Ciências Contábeis e Mestrado em Ciências Contábeis ou Áreas Afins.

Primeira Correção:

Onde consta: "Sorteio da ordem de apresentação dos candidatos, em data de 01/10, horário 08h:40min, localização Prédio da FACE - Sala 2214".

Leia-se: "Sorteio da ordem de apresentação dos candidatos, em data de 02/10, horário 08h:30min, localização Prédio da FACE - Sala 2214".

Obs.: A referida ERRATA atende as exigência estabelecidas nas Normas Complementares, item 3.5

Segunda Correção:

Onde consta: "A Direção da Faculdade de Administração, Ciências Contábeis e Ciências Econômicas torna público o Cronograma do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto em Contabilidade Financeira – Edital de Condições Específicas N°. 14/2024 – Publicado no Diário Oficial da União de 05/06/2024, Seção 3, Página 57".

Leia-se: "A Direção da Faculdade de Administração, Ciências Contábeis e Ciências Econômicas torna público o Cronograma do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto em Contabilidade Financeira – Edital de Condições Específicas N°. 18/2024 – Publicado no Diário Oficial da União de 16/08/2024, Seção 3, Página 43".



Documento assinado eletronicamente por **Andrea Freire De Lucena, Diretora**, em 26/09/2024, às 17:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4858275** e o código CRC **13A4C073**.

Referência: Processo nº 23070.042872/2024-01

SEI nº 4858275